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PR-fotoDe nye hytter bliver opført i tilknytning til Hotel Fårup. 

Her kan du snart
overnatte i otte
meters højde og
med udsigt til
trækroner
lohe@dnmh.dk
Af Lone Hejlskov

FÅRUP: Der sker meget på
overnatningsfronten i
Fårup Sommerland i øje-
blikket.

Den nordjyske forlystel-
sespark har netop købt
Fårup Camping, der ligger
blot 500 meter fra camping-
pladsen og udvider dermed
sin overnatningskapacitet
betragteligt. 

Desuden skal der nu byg-
ges hytter i trætoppene,
som ventes at stå klar i
løbet af sensommeren

Parken vil opføre to
trætophytter, som hver får
plads til op til syv gæster.
Hytterne får blandt andet
eget bad, rutsjebane og ter-
rasse med udsigt over par-
ken.

De nye hytter giver
gæsterne for at sove i unik-
ke rammer blandt trækro-
ner og med udsigt til træ-
rutsjebanen "Falken",
"Orkanen" og søen foran
Hotel Fårup. 

Direktør Niels Jørgen Jen-
sen glæder sig over, at det
nu er muligt at tilbyde den-
ne form for overnatning
"helt inde i skoven".

- Vores nye trætophytter
bliver en unik Fårup-ople-
velse for parkens gæster,
hvor man overnatter i sko-
ven tæt på trækronerne. Vi
er overbeviste om, at det
bliver en spændende tilfø-
jelse til Hotel Fårup, og vi
glæder os meget til, at vores
gæster får mulighed for at
opleve det på egen hånd,
oplyser Niels Jørgen Jensen
i en pressemeddelelse.

PR-fotoTrætophytterne får blandt andet egen rutsjebane.

PANEL NORDJYLLAND

FAKTA

■ Hver måned giver 2000
nordjyder deres meninger til
kende i Panel Nordjylland. For-
målet med panelet er at blive
klogere på nordjydernes hold-
ninger, interesser og adfærd.
■ På baggrund af svarene teg-
ner sig nemlig et troværdigt og
nuanceret billede af, hvordan
nordjyderne forholder sig til
forskellige emner, og hvordan
det kommer til udtryk.
■ Der er omkring 475.000 per-
soner over 18 år i Region
Nordjylland. Analyseinstituttet
JYSK ANALYSE i Aalborg udvæl-
ger deltagerne i Panel Nordjyl-
land på baggrund af køn, alder
og bopæl, så panelet er repræ-
sentativt.

Modelfoto

Der er to slags jobs -
den ene har de gladeste
medarbejdere
Fem spørgsmål og svar
giver et klart billede af de
mest jobpositive nordjyder

ltb@dnmh.dk
Af Lone Beck

63 % af nordjyderne er i arbejde

68 % af de nordjyske mænd og 59 % af kvinderne er i arbejde,
viser ny Panel Nordjylland-undersøgelse. Herunder kan du se,
hvordan de fordeler sig på offentlige og private arbejdspladser.
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altid frem til at gå på arbej-
de” erklærer 64 procent sig
enige eller helt enige i, men
igen er der forskel på privat
og offentligt ansatte.

I det private er det 69 pro-
cent mod 58 procent i det
offentlige.

Perfekt for mig
61 procent mener, at deres
arbejdsplads er den ideelle
arbejdsplads for dem:

54 procent af de offentligt
ansatte og 66 procent af de
privat ansatte.

60 procent svarer også, at
de er enige eller helt enige i
udsagnet "Jeg taler ofte begej-
stret om min arbejdsplads og
mine arbejdsopgaver".

Det gælder 51 procent i det
offentlige og 66 procent i det
private.

Tilfredse med sig selv
Aller mest positive er nordjy-
derne i forhold til deres egen
arbejdsindsats.

86 procent føler, at deres
arbejdsindsats bidrager til at
skabe værdi for deres
arbejdsplads:

NORDJYLLAND: Nordjyderne
er glade for deres arbejde,
men nogle er markant mere
tilfredse end andre.

De privat ansatte svarer
konsekvent mere positivt
end de offentligt ansatte på
en stribe arbejdsrelaterede
spørgsmål i en ny undersø-
gelse i Panel Nordjylland.

Her er fem af dem:

Her er forskellen
Langt de fleste arbejdende
nordjyder - 78 procent -
siger, de er meget tilfredse
med deres job.

Men hvor 71 procent af de
offentligt ansatte betegner
sig som meget tilfredse, gæl-
der det 82 procent af de pri-
vat ansatte.

Yes, det er mandag
De fleste glæder sig til at
komme på arbejde.

Udsagnet "Jeg ser næsten

79 procent af de offentligt
ansatte erklærer sig enige
eller helt enige i udsagnet og
90 procent af de privat
ansatte.

En ekstra skalle
Kun ét spørgsmål i undersø-
gelsen får flere positive svar
fra de offentligt ansatte end

fra de privat ansatte.
"Jeg er villig til at yde en

ekstra indsats, hvis det er
nødvendigt" er sammenlagt
84 procent enige eller helt
enige i:

88 procent af dem, der
arbejder i det offentlige, mod
82 procent af dem, der arbej-
der i det private.
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